



CO PŘINESLO JEDNÁNÍ RADY MĚSTA?

 Radní na svém střeďečnícím jednání vzali na vědomí koncepční dokument Strategický plán rozvoje města 2016 - 2023 a zároveň souhlasili s jeho obsahem včetně obsahu Akčního plánu 2016 - 2018, nyní se dokumentem budou zabývat zastupitelé. Plán bude zaslán na Krajský úřad Ústeckého kraje, odboru životního prostředí k posouzení. Akční plán obsahuje desítky návrhů prioritních projektů, z nichž jmenujme například vybudování atletického oválu na stadionu, vybudování muzea města ve Weberově domě, modernizaci aquaparku, realizaci in-line dráhy pod Královéhradeckou ulicí, odpočinkovou zónu mezi ZŠ Krátká a stadionem, rozvoj systému varování a informování obyvatel pomocí moderních technologií, podporu nadaných dětí a mládeže, novou propojovací komunikaci v Rašovicích a řadu dalších.  Radní dále na svém zasedání pověřili **Adélu Chlupovou**, dosavadní zástupkyni, vedením odboru komunikace a cestovního ruchu.

Ve čtvrtek 23. června se od 15 hodin v kulturním domě uskuteční jednání zastupitelstva města. Zasedání jsou veřejná, všichni jste srdečně zváni.

MĚSTSKÝ ÚŘAD MÁ NOVOU TAJEMNICI

V pondělí 6. června byla na pozici tajemnice Městského úřadu v Klášterci nad Ohří jmenována **Dr. Ing. Radka Hodicová**. Poslední tři roky pracovala jako vedoucí odboru komunikace a cestovního ruchu. Pod jejím vedením odbor zavedl celou řadu novinek pro zefektivnění komunikace s občany, od **nových webových stránek, facebookového profilu** města přes tento elektronický newsletter s názvem **Aktuality, mobilní rozhlas** až po nový jednotný vizuální styl města. Kromě toho byla zavedena také veřejná setkání s obyvateli Kláštence nad Ohří nebo setkání s představiteli zdejších firem. Více o nové tajemnici a jak vlastně probíhá "volba" tajemníka, se dozvíte **ZDE**.

POZNÁVÁME SPOLEČNĚ

aneb
Klášterečtí senioři a studenti
se vzdělávají společně
pod jednou střešou

přihláška

2. ročník



INFORMACE K SEKÁNÍ TRÁVY VE MĚSTĚ

Město Klášterec nad Ohří a firma Klášterecká kyselka, s.r.o. se omlouvají všem občanům za dočasné potíže s přerostlou trávou v některých lokalitách města. V těchto dnech se dokončuje druhá seč ve starém městě a v části Miřetic, současně již byla zahájena třetí seč celého města. Vyšší vzrůst trávy je dán počasím, vyšší teploty a častý déšť jsou ideální podmínky pro růst vegetace. V případě akutních problémů se občané mohou obracet na ředitele **Klášterecké kyselky, Bc. Jaroslava Krejsu**. Celá zpráva **ZDE**.

CO SE PROMÍTÁ NA LETŇÁKU?

Přichází léto a již v těchto dnech můžete navštívit letní kino. Program kina najdete **ZDE**.

TIP

UPOZORNĚNÍ

NOČNÍ POKLÁDKA ASFALTU

Rádi bychom informovali občany našeho města, zejména ty, kteří bydlí podél hlavní komunikace I/13, že město povolilo mimořádné noční pokládky obrusné vrstvy na této komunikaci ve dnech 16. a 17. června vždy od 18 do 03 hodin následujícího dne.

Konečná fáze opravy této hlavní silniční tepny se tím zkrátí o celé dva dny.

Prosíme o trpělivost a děkujeme za pochopení. Věříme, že se zkrácením současné dopravní situace uleví všem obyvatelům města i projíždějícím.

CO TADY
DĚLÁTE?

POKLÁDÁME
ASFALT.

A. CH.

VÍTE, ŽE se blíží **sbírka použitého ošacení** v salóňku městského úřadu? Koná se 13. - 15. června od 8 do 17 hodin. Čím vším můžete přispět se dozvíte **ZDE**.